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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 724 “Data per somministrazione vaccino alla data di 
prenotazione” presentata dal Consigliere Rossi. 
Illustra il Consigliere ROSSI. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 727 “Tamponi under 16: estensione del Progetto "Scuola 
sicura" agli studenti delle scuole secondarie di secondo grado” presentata dal Consigliere 
Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 723 “A Quincinetto la frana accelera. Urge una soluzione 
definitiva in tempi certi” presentata dal Consigliere Avetta. 
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 726 “Difficoltà per i lavoratori transfrontalieri della 
Provincia di Cuneo e la Valle Roya - necessario urgente intervento di potenziamento dei servizi 
ferroviari” presentata dal Consigliere Martinetti. 
Illustra il Consigliere Martinetti. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 728 “Forti diseguaglianze di genere nelle nomine 
regionali” presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 729 “Procedura di infrazione Eu-Pilot 6955/14/ENVI, 
quali azioni per tutelare le specie in cattivo stato di conservazione, in particolare la Tortora 
selvatica, ed evitare la sanzione” presentata dalla Consigliera Disabato. 
(Rinviata) 
 
 

 
 

 Iscrizione nuovi punti all’ordine del giorno: 
 
Ordine del giorno n. 571 “Abolizione vincolo quinquennale per i docenti - D.L. 159/2019” 
presentato da Frediani, Bertola. 
 
Ordine del giorno n. 567 “Il Piemonte riapre, le strutture residenziali, sociosanitarie e 
socioassistenziali ancora no. Subito un nuovo protocollo per garantire le visite in presenza” 
presentato da Magliano, Salizzoni, Frediani, Canalis. 



Ordine del giorno n. 565 “Protocollo per visite in sicurezza presso le strutture residenziali, 
sociosanitarie e socioassistenziali” presentato da Frediani, Sacco, Canalis, Magliano, Bertola. 

 
 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Presentazione Progetti di legge 

 
Disegno di legge n. 140 “Incremento della partecipazione azionaria detenuta dalla Regione 
Piemonte nella società riscossioni S.p.A. (SORIS S.p.A.)” presentato dalla Giunta regionale il 22 
aprile 2021 ed assegnato in sede referente alla I Commissione il 28 aprile 2021. 
Proposta di legge n. 141 “Norme regionali in materia di espropriazioni per pubblica utilità”, 
presentata da Marin, Cane, Cerutti, Fava, Gagliasso, Mosca, Nicotra, Perugini, Preioni il 22 aprile 
2021 ed assegnata in sede referente alla II Commissione il 26 aprile 2021. 
 

 Rinuncia parziale impugnativa 
 
Il Consiglio dei Ministri nella seduta del 22 luglio 2020 aveva impugnato la legge n. 13 del 29 
maggio 2020: “Interventi di sostegno finanziario e di semplificazione per contrastare l’emergenza 
da Covid-19”.  
In data 29 aprile 2021 ha proposto la rinuncia all'impugnativa limitatamente all’art. 23 comma 2 e 
all’art. 79.  
Permangono ancora validi gli altri motivi di impugnativa di cui alla delibera del Consiglio dei Ministri 
del 22 luglio 2020.  
 

 
 
 

 Disegno di legge n. 122 “Proposta di legge al Parlamento: Interventi di 
sostegno finanziario a favore di operatori economici per contrastare 
l’emergenza da Covid 19”. 

 
(Testo approvato con 27 voti favorevoli e 5 non partecipanti) 

 
Atto di indirizzo collegato:  
 
Ordine del giorno n. 435 "Iniziative per contrastare l’elusione fiscale delle multinazionali” 
presentato da Grimaldi, Sarno, Bertola, Rossi, Salizzoni, Valle, Ravetti, Canalis, Magliano. 
(Approvato) 
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